

Archívne materiály prispievajú nemalou mierou k rozvoju nášho hospodárstva. V podnikových a štátnych archívoch sú chránené aj archívne fondy hospodárskych orgánov a organizácií predchádzajúcich storočí. Tieto materiály využívame pri získavaní údajov pre rôzne oblasti. Najširšie uplatnenie má zachovaná stavebná dokumentácia, lebo urýchľuje a aj zlacňuje rekonštrukciu inžinierskych sietí, cestných a železničných komunikácií, historických jadier miest, budov a podobne. Podobný význam má aj staršia technická a geologická, banská, hutnícka a vodohospodárska, lesohospodárska a poľnohospodárska dokumentácia. Významná je aj kontrolná a metodická úloha archívov v organizáciách, čo je dôležitou podmienkou kvalitnej riadiacej, administratívnej i výrobnnej činnosti. Dnes sa už žiadna organizácia nezaobíde bez regulovaného toku informácií, jeho dodatkov, triedenia, bezpečného uloženia a prehľadného vyradenia. Zákon o archívniectve vytvoril podmienky na plné uplatnenie riadiacej a organizátorskej činnosti archívnej správy, upevnil ich vzťahy k iným organizáciám a orgánom a v súlade s potrebami celej našej spoločnosti stanovil pre archívniectvo základné smery jeho činnosti. Svojím širokým ponímaním umožnil aj účelnú právnu úpravu jednotlivých úsekov odbornej a vedeckovýskumnej činnosti našich archívov. Uvádzanie jednotlivých ustanovení tejto rozsiahlej právnej úpravy archívniectva do praktickej činnosti archívnych inštitúcií predovšetkým ustanovení, ktoré si vyžadujú aj postupné vytváranie predpokladov nielen z odborného hľadiska, ale najmä z hľadiska personálneho a materiálneho zariadenia, predstavuje však dlhodobý proces. Najnovším článkom v archívnej sieti sú podnikové archívy, ktoré sa budujú pri väčších závodoch alebo pre niekoľko menších závodov spoločne. Len tie najväčšie podnikové archívy budú mať archíválie v trvalej úschove, ostatné ich postupne odovzdajú do štátnych archívov. Archívy podľa príslušnosti dozerajú aj na vyradovanie písomností pochádzajúcich z činnosti orgánov, organizácií a zariadení. Archívne materiály prispievajú nemalou mierou k rozvoju nášho hospodárstva. V podnikových a štátnych archívoch sú chránené aj archívne fondy hospodárskych orgánov a organizácií predchádzajúcich storočí. Tieto materiály využívame pri získavaní údajov pre rôzne oblasti. Najširšie uplatnenie má zachovaná stavebná dokumentácia, lebo urýchľuje a aj zlacňuje rekonštrukciu inžinierskych sietí, cestných a železničných komunikácií, historických jadier miest, budov a podobne. Podobný vý-